

暑期安全再敲警钟

舞阳一少年下河洗澡不幸溺亡

本报讯 (记者 王辉 实习生李博昊) 6月18日下午1点多,在舞阳县文峰乡张集村澧河段,一名少年下河洗澡时溺水,经过警民联手搜救,该少年被打捞上岸,但已经没有了生命体征。

【事发】少年下河洗澡不见踪影

溺水少年是一名男孩,家住舞阳县马村乡,6月18日下午1点多,他和几名小伙伴到舞阳县文峰乡张集村澧河段下河洗澡,可是他进去没多久就不见了踪影。

几名小伙伴见状,赶紧呼救。公安、消防、120救护人员相继赶到事发地。事发地位于舞阳县文峰乡张集村澧河桥西侧50米靠近南岸的河道。

“我们到现场一看,得知是一名十多岁的男孩,溺水的水域水情比较复杂,水草多,而且水深。”

新闻直通车 0395-3139148
电话一响 记者到场

舞阳县公安局文峰派出所的蔡姓民警说,事发后,舞阳县公安局110指挥中心指派了孟寨派出所和文峰派出所两个派出所民警赶往现场。

【施救】警民联手搜救溺水者

蔡警官说,到现场,他们立即找到张集村村干部和几名水性好的群众,组成搜救队,并且还调集了几条渔船投入搜救之中。

救援人员先用找来的搜救工具梯子和耙子,把事发水域的水草清除走,然后用驾驶渔船,用搜救工具在现场拉网式打捞。

看着搜寻未果后,张集村一名叫黄红伟的村民,开着车赶到了现场,“俺是看微信圈里都在传有人溺水了,就急匆匆赶来了。”黄红伟说,他水性好,10年前曾在河里潜水救过人,这一次,他也想潜入水中寻人。

经过一番准备后,黄红伟身上系着绳子,顺着竹篙,跳入事发水域,“不中,河水下面水草太多,差点被缠住。”在水下憋了1分钟气后,被众人捞上船。

黄红伟说,水下有四五米深,而且水太凉,“哇凉、刺骨,人下去都使不上劲。”喝了几口药酒,

喘了一会儿气后,黄红伟再次下水,这一次潜水他确定了溺水者的身影,然后浮出水面又喘了几口气,第三次下水,他用手抓住溺水者的身体,其他人在岸上用绳子使劲拽住他的身体,往岸上捞。

最终,将溺水者抬上岸,舞阳县人民医院的救护人员经过抢救,发现溺水少年已经没有了生命迹象。

【提醒】珍爱生命 远离溺水隐患

当少年确认溺亡后,围观者也是纷纷扼腕痛惜,“太可惜了,正是花儿一样的年纪,就这样离开了。”

据蔡警官介绍,这名少年家庭情况特殊,几年前家庭出现变故,这名少年一直跟着爷爷奶奶生活,少年溺亡的消息对其爷爷奶奶打击很大,“我们经常进行宣传,还在事发水域钉过宣传牌,不让人私自下河游泳、洗澡,没想到悲剧还是发生了。”蔡警官痛惜地说。

记者从我市“120”急救部门获悉,夏季是溺水事故的多发期,广大群众特别是青少年要牢固树立安全意识,切勿在危险水域游泳玩耍,勿私自下水游泳。

狂风暴雨后 大树遭连根拔起



被风刮倒的大树。

见习记者 王麓棣 摄

本报讯 (见习记者 王麓棣) 6月19日下午,市区开始持续降雨并伴有大风,位于大学路广电小区内一棵老杨树被连根拔起,由于枝叶茂盛,树木倒向小区道路中间,使得小区进出车辆无法通行。

当记者赶到现场时看到,倒在地上的是一棵杨树,树干直径大约30厘米,高度则约有三层楼高,树木从根部断裂。这棵树倒在了小区车子棚旁,并压到车子棚顶部,把小区内的通道也给挡住了,还压到了几根电线。

“下午4点的时候雨下得特别大,风也很大,当时我就在车子棚内,突然听到‘咣当’一声,车子棚顶部好像受到什么重击一样,我出去一看,车子棚旁边的这棵杨树倒了。”小区居民吴奶奶告诉记者,“现在这棵树倒在小区通道里,也很影响居民的出行,希望相关部门能尽快清理被风刮倒的树木,方便我们的出行。”

风,导致树木被连根拔起。”

“这棵树少说也有十年了,一直非常茂盛,这么粗的树都被刮倒了,可想而知,当时的风有多大。天热的时候,很多人都会在这棵树下乘凉,现在树倒了,真是太可惜了。”小区居民吴奶奶告诉记者,“现在这棵树倒在小区通道里,也很影响居民的出行,希望相关部门能尽快清理被风刮倒的树木,方便我们的出行。”



套用号牌上路 车内还藏4副

本报讯 (见习记者 杨淇) 挂着一副套用号牌,后备厢藏着4副号牌,就这样开车上路了,这事发生在临颍县。记者从临颍县交警大队获悉,6月10日15时59分,许昌市民刘某洋驾驶悬挂号牌为豫K11**8大众牌黑色小型轿车从临颍返回许昌途中,沿107国道行驶至临颍县交通安全执法服务站,经过位于石桥107中队的缉查布控系统时,执勤民警发现报警信号,于是民警当场对他进行拦截查缉。

“经过缉查布控系统时,如果车辆有违章、套牌等行为,系统都会自动报警。”交警大队工作人员告诉记者。之后,在要求驾驶人出示证件时,民警发现他驾驶车辆行

车证上登记的车号牌与悬挂号牌不一致,系套用号牌。

“既然不是该车号牌,那该车真正号牌就应该在车内放。”工作人员说,民警立即对车辆进行了搜查,最终在后备厢搜出了4副不同的车辆号牌。随后,民警将驾驶员刘某洋带至公安局办案基地。

在证据面前,刘某洋承认了自己套用车牌上路的事实。原来刘某洋驾驶车辆上的5副车牌都是其所在公司抵押他人车辆的真实号牌。后经车主自己供述,为了逃避超速、闯红灯等交通违法处罚,他想到了这个办法。

记者了解到,目前,刘某洋被依法罚款3000元,记12分。



车内发现的几套车牌。
(警方供图)

们,你们知道明天是什么节日吗?”小朋友争先恐后地说:“明天是父亲节。”“那谁愿意和大家分享和爸爸之间的故事?”

6岁的郭丰源首先说:“我爸爸总是陪我玩,我俩一起下军棋、打羽毛球、打篮球。明

天是父亲节,我想为爸爸做一个小礼物,祝爸爸节日快乐。”听了郭丰源说的,其他小朋友也开始讲述自己和爸爸的故事。

感恩父亲节

唱戏、理发、做保健…… 老人们轮椅上开心过节

□本报记者 齐放

6月19日上午,漯河市金康护理院的活动室内,在这里颐养天年的近50位老人,大多数人都坐在轮椅上,不但过了看“大戏”的瘾,还都理了发,度过了一个愉快的父亲节。

演出的是漯河市夕阳红关爱老人文艺队。崔桂英老人唱过一段豫剧《刘墉下江南后》后,虽满头大汗,但依然精神矍铄,她说:“我们也是老年人,但在这里养老的都是八九十岁的老人,他们大多失去活动能力。我们为他们演出,也是我们的敬老情。”

室内的唱戏,而室外老人们在依次理发。社区志愿者李旋开了一家理发店。听说要到护理院为老人义务理发,没说二话,关了店门就走。“今天是父亲节,是个特别的日子,尊老敬老,是我们每个人都应该做到的。”李旋说。

还有的志愿者在为坐在轮椅上的老人剪指甲,按摩胳膊和腿。

82岁的张延龙老人理发后看起来更精神了,他眯着眼睛看着戏,脸上挂着笑容。他说:“天这么热,大家来为我们服务,太感谢了!”

稚嫩的画笔 满满的感动

□文/图 本报记者 王培
见习记者 杨旭

6月19日早晨7点半,33岁的交警王颂刚如同往常一样准备出门,没想到本来应该在睡懒觉的儿子王熙皓早已等待在门口,送他一份父亲节礼物——两岁半的儿子亲手画的一幅画。

这幅画虽然画法非常稚嫩,但两颗大大的爱心足以表达儿子心中对父亲的爱。王颂刚说:“我今天把画带给了队里的同事们看,大家都很羡慕我,我感觉整个上午心里都觉得暖暖的,工作的疲惫也都感觉不到了。”



下厨为父亲做顿饭

□本报记者 陶小敏
见习记者 杨旭

父亲节悄然来临,6月19日,对于如何为父亲过节,记者在街头随机采访了数十位市民,他们中的不少人选择下厨,为父亲烹饪美食。

市民燕子刚步入工作岗位没多久。对于父亲节,她告诉记者,自己厨艺不错,刚好老爸喜欢美食,中午就下厨做了冰糖猪蹄犒劳他。“在高压锅里炖了一个小时才出锅,看他大

快朵颐的样子,感觉很开心。”和燕子的情况类似,市民杜莎也选择用做菜的方式为父亲过节。她说:“现在父母不缺什么,我觉得为他们做顿饭是个不错的表达爱的方式。”当天一大早,杜莎就来到受降路农贸市场,购买了鸡肉、牛肉和小龙虾。“去头、抽虾线、刷肚子、爆料、收汁、出锅,父亲最爱的爆炒小龙虾可是我的拿手绝活。”杜莎说,“中午在孩子姥爷家吃,晚上去孩子爷爷家,我老公也要下厨做饭。”

分享和爸爸之间的故事

□见习记者 杨淇

6月18日上午,30多个小朋友在爸爸妈妈的带领下到临颍县一家绘本馆,参加这里举办的“我爱爸爸”父亲节公益读书会活动。

上午9点半,活动开始了,孩子们认真地听工作人员讲述绘本故事《我和老爸》。故事快结束时,工作人员问:“小朋友